Domaéci kol z Kombinatoriky a grafa I
verze pro cviceni v dtery 15:40

Termin odevzdani: pondéli 7. bfezna.

Cisla ve ¢tverecku oznacuji po¢ty bodi, které za dany ptiklad miizete ziskat.

Tvrzeni dokdzané na pfednasce nebo na cviceni, jakoZz i tvrzeni znamé z pfednéasek z minulého
semestru, smite ve svych feSenich vyuzivat, aniz byste je dokazovali. VSechny ostatni argumenty
musite korektné zdivodnit.

Symbol [n] oznac¢uje mnozinu ¢isel {1,2,...,n}.

1. Nasledujici tfi funkce uspofadejte podle toho, jak rychle rostou (fekneme, Ze funkce f1(n)
roste rychleji nez funkce fa(n), pokud pro kazdé dost velké n € N plati, ze f1(n) > fa2(n)).
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2. Pro nasledujici dvé funkce rozhodnéte, které z nich roste rychleji.
e f(n) je pocet vSech grafii na mnoziné vrcholi [n].
e g(n) je poCet graft na mnoziné vrchol [100n] které maji nejvyse 100n hran.

3. Oznafme r(n) pofet rovinnych grafi na mnoZziné vrchola [n] a g(n) pocet vech grafi na
mnoziné vrcholi [n]. Dokazte, Ze pro kazdé dostatetné velké n plati

r([n'*°]) < g(n) <r(n?).

Za kazdou nerovnost miizete dostat 2 body. Zda-li se vam to tézké, zkuste aspon dokézat
obdobné nerovnosti, ve kterych funkci |[n'%%?| (nebo mn?) nahradite néjakou jinou funkef,
pokud moZzno co nejvetsi (resp. co nejmensi). Napovéda: miZete tfeba vyuzit toho, Ze rovinny
graf na n vrcholech nemize mit vice nez 3n — 6 hran.



